KoHTponbHble paboTbl no anrebpe 8 knacca (1, 2, 3, 4 4yeTBepTH)
K y4ebHuky Mopakosuy A.T.

Tembl: "Anrebpaunyeckue gpobun”, "ApndmMeTnyeckmii KopeHb 1 ero ceoncTea. PaumoHanbHble ynucna”, "lMoctpoeHne
rpadomkoB yHKUMK. DyHKUMA y=kx?; y=kx", "[padmk pyHKUMK y=ax2+bx+c", "KBagpaTtHble ypaBHeHus. Teopema

BueTta", "HepaBeHcTtBa. Cuctembl HepaBeHCcTB", "[IpobHO-paLmoHansbHble ypaBHeHUs" 1 ap.
KoHTponbHas pabota Ne1.

"OCHOBHbIe NOHATUSI U CBONCTBO anrebpanyeckon apobu”, "CnoxeHune n BbluMTaHue anrebpanyeckux gpoben c
OOWHAKOBBLIMW U pasHbIMU 3HaMeHaTensmu"

BapwuaHT 1.
. . y+5
1. Hangute 3Ha4yeHne nepeMeHeHHoM X, Npu KOTopom anrebpanyeckas apobb m He nmeeT cMmbicna?
y_
6—4z

2. Hangute 3HavyeHne 4aHHOro BblPaXeHUS: 3e_72

= npu z=-2.

3. BeinonHuTe cnoxexune n BolunTaHne anrebpavyecknx apoben.
2x+4 2-3y
a)

12x2 18xy2

a+2 a+4
a—2 a+2’
a+1 a—1
a-1 a+1
X—2 6xX+4

X+2  x2+2x

4. PewwuTe 3agadvy.
CnopTtcmeH nponnbin no TeveHuto pekn 1 km 800 m 1 1 km 500 M No 03epy 3a 04HO 1 ToXe BpeMs. KakoBa CKOpOCTb,
C KOTOPOW MIbIBET CMNOPTCMEH, €CNN CKOPOCTb TEYEHUS PEKM COCTaBNsET 2 Km/yac?

10 1 1
5. MpeobpasyiiTe BbIpaXXeHue: — . [lokaxuTe, 4To 3Ha4YEeHNe AaHHOro BblpaXeHus
peobpasy P 25—x4 5+x2 5—x2 P
NOMOXUTENBHO NPY BCEX AOMYCTUMbIX 3HAYEHUAX NEPEeMEHHON.

BapwuaHT 2.

o o y—7
1. HagnTe 3Ha4YeHne nepemMeHeHHON X, Mpu KOTOPOM anrebpanyeckas gpobb ———— He uMmeeT cMbicra?

y(y+7)

2. Hangute 3HayeHne 4aHHOMO BblpaXXeHUs: npu z=-3.

+
49—z2 = 49-z2

3. BeinonHuTe cnoxeHue v BblunTaHue anrebpanyeckmx gpoben.
b+2a a—4b

a .
) 18a%b = 36ab?
6) a—b+ >
a—b+—.
) + a+b
Xx—1 x+2 x+1

B - - .
) X-y y-x Xx-y
a—4 a-2

a a+2

4. KatamapaH nponnbiBaeT 24 KM NO TEYEHUIO PEKU 3a ToXe BpeMs, 4To 1 20 KM NpoTMB TeveHus. KakoBa ckopoCTb

pEeKu, ecnn CKOpOCTb KaTamapaHa 22 Km/4?
1 8

5. YnpocTtuTe BbipaxeHue: — +
a

a*-4  a?2-2’
BCEX [OMYCTUMbIX 3HAYEHUSIX NEPEMEHHOMN.

[okaxuTe, 4TO 3Ha4YEeHNE JaHHOro BblpaXXeHnA oTpuuaTesibHO Nnpu
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KoHTponbHas pabota Ne2.
Anrebpanyeckune gpobu. CrnioxkeHne 1 BbluuTaHne anredpandeckux gpoben.
BapwmaHT 1.

1. HaiiguTte 3HayeHWe nepeMeHHoM X, Npu KOTOPoM anrebpandeckast Apobb He MMEeeT cMbicna?

X x—2

a) x2+6x 6) x2—9

a—28 _a—7

2
2. Haitgute 3sHaveHue BbipaxeHus npu a= -4. 64 —a a+8

3. BbinonHute gencreus:

3x+1 2-3y a-3 a-17
2 4y 2n) 6 at+l a+3
a-2  a+2 x+3_3x+1
o Ja(a—4) 3a(a+4) n3x—9 x*—3x

4. KaTep 3aTpaTun ognHaKoBOE KONMYECTBO BPEMEHW Ha OBWDKEHWE NO TEYEHUI0 pekn 1 NpoTuB. o TeueHnto katep
nponnbin 1km 200 meTpoB, npoTme TedeHns 800 MeTpoB, CKOPOCTb TedeHus pekn 1 km/4. HanaguTe ckopocTb KaTtepa.

12 1 1
rans 2 2
5. BbinonHute gencreus: 36-b 6+b 6-b

BapwuaHT 2.

1. Hangute 3Ha4yeHne nepeMeHHoOn X, Npu KOTOpPoM anrebpanyeckas opobb He MMeeT cMbicna?

oy -4
2 2
a) Y Ty 6) — 64

a+4 a-3

: _
2. Haitaute sHaueHue Bolpaxenus npu a= -4, @ — 81 a+9

3. BbinonHute gencreus:

4x+2 2y-2 a-5 a-1
a) 6x'y?  4x?y! 6a+t8 a-2
a-4  2a-2 2x+4  3x-1
o Sala+2) Sa(a-2) n5x—25 x*—5x

4. Tennoxoa nponsbln no TedeHnto pekn 1km 800 meTpos, nocrne nponnbln NpoTne TedeHns 1 km 200 meTpos. Bpems
Ha ABWXkeHne B 06e CTOpPOHbI GbINo 3aTpadeHo oAMHAKOBO. Hanante ckopocTb TENMNOX0AA, ECIU CKOPOCTb TeYeHust 4
KM/u.

28 2 2
DT PEI E
5. BoinonHute geiicteus: € — c — c +
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KoHTponbHas pabota Ne 3.
YMHOXeHWe n genenune anrebpanyeckux gpoben. lenctens ¢ apobsamn.
BapwuaHT 1.

1) BeinonHute gencteuns:

76a’b’ 15¢ Sc—4d 9d* — 4c?
a) 45¢° 384 6) 2c+3d 10c—8d
3y—4x.(16x2_9y2) x_6 3x_18

g Y ) X 4125436 65 +x°

"> +8a+16 a—4

32 j a’+16 3
a+4

(a -4
2) YNpocTuTe BbIpaXeHune:
4°.0,257

3
3) Bbluucnure: 16

4) Pewnte ypaBHeHue: 121x-121x" =0

5) M3 nyHkTa a B nyHKT b Bblexan aBTobycC, BCrieq 3a HUM, Yepes nonyvaca sblexan asTomobuns. CkopocTb
aBTOMOGOUNA B ABa pasa 6onbLue ckopocTn aBTobyca. Hangure ckopoCTb aBTOMOOUIIS, €CrM pacCTOsiHUE MeXay
nyHKkTamu pasHo 50 knnomeTpos 1 aBToMobuIb ¢ aBTobycoM NpmbbINM B NyHKT b 04HOBPEMEHHO.

5 5 5h J
Tt
2b+2 b +1 2p*-2

(1-2b+b%)- [
6) Hangure 3HauyeHune BbipaxeHust npu b=2

BapwuaHT 2.

1) BeinonHute gencteuns:

65a"b . 81c* 16¢-20d 9¢* - 25d°
a) 27¢° 26a’h’ 6 dd+3c 4c—-5d
6y—-Tx 2x-14  4x-28

49x* —36y° :
T YD 28v+98 Tx 4400

61 } a’ +25 2

a—=6 : .
2
2) YNpocTuTe BblpaXeHHUe: [ a+6) a +12a+36 a—-6

8.0,5°

2
3) Bbluucnure: 32

-1
4) Pewute ypaBHeHne: ¥ 4x=0

5) M3 nyHkTa a B NyHKT b Bblexan MOTOUUKI, BCrieq 3a HuM, Yepe3 40 MuHyT BbineTen camoneT. CKkopocTb camoneTa
B TpY pa3a bornblue CKOpOCTM MOoToUMKNa. Hangnte ckopocTb camoreTa, eCnv pacCTosiHe MeXay NyHKTaMu paBHO
90 KMNOMeTPOB M CaMOoreT C MOTOLMKIOM NPUBKINM B MYHKT b 0AHOBPEMEHHO.

1 B 1 B 2a
2a-2 a’—-1 4a*-4

]:(az—a—l)

6) Hangure 3Ha4eHne BbipaKeHusi npu a=2 [
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KoHTponbHas pabota Ne 4.
ApudmeTmnyeckmin KopeHb 1 ero ceoncTea. PaumoHanbHble ymcna.
BapwmaHT 1.

1) Hangute 3HayeHne BblpaXxeHus:

2 200,04 +5/1,96 5 (4—243)7+16\3

6

5 V/0,75-49+0,06-49 5 V725

2 2
2) PewwuTe ypasHetme: OX — 17=x"+47

3) NMpeobpasynTe BbipaXKeHue:
i 2
a) 81x ,ecrm X < 0

2
5 0125647 y>0

Jax* —32x + 64

4) YNpoCcTuUTE BblpaXXeHWUE:

a)echXZ4 5)—1Sx<4

5) PewwTe ypaBHeHue:

a)f(x+8):4,ecnmf(x):\/; 5)\/3‘"— \ll+\/_=2

6) [okaxuTe, 4TO BblpaXXeHune AsnaeTcd paunoHanbHbIM YACIIOM:

2 2

+
3-3J6 3+3V6
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BapwmaHT 2.

1) Hangute 3HayeHne BblpaXxeHus:

2 90,09+ 442,56 5 (3+3v2)" =30v2

516
5 V/0,56-121+121-0,09 y V736

2 2
2) PelunTe ypaBHeHWe: 3x"+5=x"+32

3) NMpeobpasynTe BbipaXKeHue:

a) V144x® ,ecnin X > 0
2
6) 0,25-4/16y ' ecnm y<0

4) YnpocTuTe BblpaXKeHUe:

JOx? +90x + 225

a) ecnu x=>-5 6) -10<x<-5

5) PewwunTe ypaBHeHue:

a)f(x—Z):3,echf(x):\/; 6)\/2+ 2+2x =2

6) [okaxuTe, 4To BblpaXXeHne asndaeTcd paynoHarnbHbIM YACITIOM:

4 4
+
2-3J7 24307
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KoHTponbHas pabota Ne 5.

Mpaduk pyHKUMM apudMeTUIECKOro KOpHs KBagpaTtHoro. NprmeHeHne CBOMCTB apnmeTnYeckoro KBagpaTHoOro
KOpHS..

BapwuaHT 1.

1) MNocTpownTte rpacunk yHKLMK:
y=1- 2Jx

a) HagmTe KoopauHaThl TOUKWU NepeceyeHunst 4aHHOro rpadmnka ¢ NpsiMoit Y=

x-2

0) HanguTe Hanbonbllee N HaMMeHbLLee 3HavyeHne yHKUMM Ha oTpeske [1;9].

2) HanauTe 3Ha4yeHue BbipaXKeHus:

J5-23 V5+243
o 20345 +24/80):5 o W33+ I3 2

3) YNpocTtuTe BblpaKeHue:

1 1 X—y
+ .
o \V2r=\2y Jﬂﬁﬁ] V8x
2 2+4). 2
5 \b-V2 b =242) b +\2b+2

4) Bbluucnure:

(2 +343 - \/5)2

5) PewwTe ypaBHeHue:

o) V3r =127 -1243 6 V2x+2=4
J33; zﬁ;gm

6) PacnonoxuTe B nopsigke Bo3pacTaHus:
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BapwmaHT 2.

1) MNocTpownTte rpacunk yHKLMK:

y=—1+3Jx
3 o y=3-x
a) HanguTe KoopaAuHaTLl TOYKU NepeceveHns 4aHHOro rpadmka ¢ NPsIMon

0) HanguTe Hanbonbllee N HaMMeHbLUee 3HavyeHne yHkUmMm Ha oTpeske [0;16].

2) Hangure 3HayeHne BblpaKeHus:

JI+4V2 \1-42

a) 3(2\/ﬂ * \/5_4) : \/g 6) 3\/5(\/g + \/3_2) B) \/ﬁ 2

3) YNpocTtuTe BblpaKeHue:

2 .2 27x
«ﬁ?—Jﬁi 3x+J5;'x—y
3 3b2—15]_ J5b+10

b—5 b -5J5) b2 +5b+5

a)

6)
4) Bbluucnure:

(34242 J5)

5) PewwunTe ypaBHeHue:

o) —VSx =145 +125 ¢ 3x+3=6

6) PacnonoxuTe B nopsigke Bo3pacTaHus:

@;2\/5;%\/%
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KoHTponbHas pabota Ne 6.

k
2., _

y=hky=—
MocTtpoeHune rpacdmkoB yHKUMN. DYHKLMS X MapannenbHblit NepeHoc rpaduKoB dYHKLMN.
BapwmaHT 1.
1) MNocTpownTte rpacunk PyHKLMK:
y=-2x
a) HangnTe 3HavyeHne YHKLUN Mpu X= _2;3;3’5'

—1;-2;2

0) HanguTe 3Ha4YeHne aprymeHTa, ecnm (yHKLMSA paBHa
B) HagMTe 3Ha4YeHne apryMmeHTa, npyu KOTOpoM OyHKLMS GonbLue -8.

r) HalnguTe MakcuMarnbHOe U MUHUMarbHOE 3HayeHne pyHKUMM Ha oTpese [-4;1].

y==
2) MocTponTe rpadmk yHKUNN: X

x=1;6;—

a) HamguTte 3Ha4YeHne yHKLUN Npu

——;—1;6

6) HaliouTe 3Ha4YeHVe aprymMmeHTa, ecnv dpyHKUUS paBHa
B) HalguTe 3HaYeHne aprymeHTa, Npu KOTOPOM (PYHKLMS MeHbLUE 3.

r) HaMQUTE MakcMManbHOe U MUHUManbHOE 3HayYeHne oyHKuuKn Ha oTpeske [1;6].

3) MocTtponTte rpadumk pyHKUMK:

y=+x+4-2

a) Hangute obnactb 3HayeHun pyHKUMN.
6) NpomeXXyTKM MOHOTOHHOCTMW.

B) HaumeHbLLee 3HavYeHne pyHKUMK.

4) padudeckme pelmnTe ypaBHEHNE:

3xP=-3x+6

2 _
5) MNpu Kaknx 3HaveHUAX napameTpa a, ypaBHeHue X =a+6 He UMEeEeT peLLeHnin?
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BapwmaHT 2.

I
1) MNocTpownTte rpadounk OyHKLMK: Y= 3x

x=-2;1:2,5.

a) HanauTe 3HaveHne OYHKLUN Npu

3122

0) HanguTe 3Ha4YeHne aprymeHTa, ecnu (yHKLMS paBHa
B) HanauTe 3Ha4YeHe aprymeHTa, npu KOTOpom OyHKLUA MeHbLue 12.

r) HanguTe MakcUMarnbHOEe U MUHMMarbHOE 3HayeHne pyHKUMM Ha oTpeske [-4;2].

4
y=-"
2) MocTponTe rpadmk yHKUUN: X
2
x=4;-2;——.
3

a) HanguTte 3Ha4YeHne PyHKLUN Npu

4;—2;—0,25.

6) HalguTe 3HaYeHue aprymeHTa, ecnm yHKUUS paBHa
B) HallguTe 3HaYeHne aprymeHTa, Npu KOTOpoM (oyHKLMS GonbLue 4.

r) HalnguTe MakcUMarnbHOe U MUHMMarbHOE 3HaYyeHne pyHKUMM Ha oTpeske [-8;-1].

3) NocTponTe rpaduk PyHKLNK:

y=vx-2+3

a) Hangute obnactb 3HayeHun pyHKUMN.
6) MpomeXXyTKM MOHOTOHHOCTMW.

B) HavmMeHbLUee 3HadYeHne yHKUNN.

4) padudeckme penTe ypaBHEHNE:

—=2+a
5) Mpu KaKk1X 3HAUYEHWAX NapaMeTpa a, ypaBHeHne He UMeeT peLleHnin?
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KoHTponbHas pabota Ne 7.

y=ax" +bx+c

Mpadumk pyHKLMM . Fpaduyeckoe pelueHme KBagpaTHbIX YypaBHeHMI. [pocTeniune KBagpaTHble

ypaBHEHMUS.

BapwuaHT 1.

— 42 _
1) NocTponTte rpadunk pyHKLMM y=x+ 6x-2

a) Hangure npomexyTkn Bo3pacTaHusa QyHKUMK.

0) Hagnute npomexyTkun yobiBaHUS pyHKLMW.

B) HaumeHbLuee 3HadyeHne yHKumn.

r) Mpun Kaknx 3Ha4YeHUsX apryMmeHTa, 3HavyeHne PyHKuun MeHbLue 5.

2) 'padunyeckn HanguTe KOpHU ypaBHEHME:!

2
5 ——=2=0
a) X +x—-12=0 6) X

3) Mpu Kaknx 3Ha4YeHMAX napameTpa a, npsamas x=-2 SIBNSAETCHA OCbl0 CUMMETPUN napadbonsl
2

y=ax —(a—4)x+3

4) PewwTe KBagpaTHbIE YPaBHEHNS:

a)3x2—27x:0 6)81)6—)63:0

2 —
5) Belgenvs kBagpaTt ABYyYNeHa pelunTe ypaBHeHe: x'=2x-15=0

BapwuaHT 2.

_ 2
1) MocTpoiTe rpaduk dyHKLMM y==x—4x+S

a) Hargnte npomexxyTku Bo3pacTaHus yHKUMK.

6) Hangnte npomexxyTku yobiBaHUS OYHKLMN.

B) Hanbonblee 3HadyeHne pyHKumm.

r) MNpw Kaknx 3Ha4YeHUsIX aprymeHTa, 3HayeHne yHKunm 6onblue -7.

2) 'paduyeckn HanguTe KOPHU ypaBHEHME::

5 —£+2:0
a) X" —8x+15=0 6 X

3) Mpu kaknx 3HaYeHWsIX napameTpa a, npsimas X = 3 ABMNSIETCSA OCbi0 CUMMETPUU Napabornbl
2
y=ax"+(a-T)x+3

4) PelunTe KBagpaTHble ypaBHEHUS:

a) 4x2—48x:0 6) 121x—x3=0

2
5) Buloenve kBaapaT ABYUNeHa pelunTe ypasHeHue: +4x-12=0
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KoHTponbHas pabota Ne 8.
KBagpaTHble ypaBHeHUsi. Teopema Bueta. PelueHne 3agay Ha cocTaBreHne KBaapaTHbIX YpaBHEHMWNA.
BapwmaHT 1.

1) Pewunte ypaBHeHuUs:
2 2 3 2
a) X —7x+10=0 6) 3x +2x—1=0 g) 2X +x" —2x—1=0
) (x> +x)° = (x> +x)-30=0
2) CocTtaBbTe ypaBHEHME KOPHU KOTOPOro 6yayT paBHbI:
a)1n26)-3u-5
3) HarguTe 3HaveHune g, ecnu n3BecTHO, YTO Pa3HOCTb KOPHEW ypaBHEHUS paBHa 7:
x'=x—¢qg=0
4) Hangnte HavMeHbLUuee 3HaveHre BblpaXeHus. [pn kakmx X OHO gocTuraeTca?
2x* —8x+12=0
5) MNMpownsseneHne OByx oTpuLaTenbHbIX YMCIe paBHO 35, npMyemM OAHO MeHbLUE ApYyroro Ha 2. Hangute atn ymcna.

6) Mpu Kaknx 3Ha4YeHWsIX NapamMeTpa a ypaBHeHue

a’x’* +(2a-2)x+1=0 R
MMEeET OBa KOPHA ¢

BapwuaHT 2.

1) Pewunte ypaBHeHUS:
a) X —9x+18=0 5) 4x’ +6x—4=0 5 3x’ +2x’ —3x-2=0
2 2 2

. (x"+2x)" =23(x"+2x)-24=0

2) CocTaBbTe ypaBHeEHME KOPHM KOTOPOro ByayT paBHbI:

a)3undob)-2ub

3) Hangwnte 3HadeHue g, ecrnm n3BecTHO, YTO Pa3HOCTb KOPHEN ypaBHeHus paBHa 8:
X' =2x+qg=0
4) Hanionte HaumeHbLUee 3HaYeHune BbipaxeHust. [pn kaknx X oHo gocturaetca?

4x* —16x+15=0
5) MNMpounsBeaeHne AByX OTpuLaTeNbHbIX YMCre paBHO 48, npuyem OOHO MeHbLUE ApYroro Ha 2. Hangute atu uicna.

6) MNpun Kakux 3HayYeHMsX NapameTpa a ypaBHeHVEe

2a°x* +(3-4a)x+2=0

UMEeEeT OBa KOpHﬂ?
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KoHTponbHas pabota Ne 9.
JpobHo-paunoHanbHble YypaBHEHHS.
BapwmaHT 1.

1) Pewunte ypaBHeHuUs:

x+2 6 2
gy X x-3 x* —3x

2x 4x* x+1

6 4x-2 163> —4 4x+2

=25 (3 Ax ]
12x+22 \x=5 x*=3x-10 x+2

2) YNpocTuTe BblpaKeHue:

2
x +x-20
)
3) MNMpu kaknx 3HaYeHWsAX a ypaBHEHNE UMeeT OANH KOPEHb: xX—da
2
X" —=3x-18
= 2—9
4) 3HayeHune pyHKuMK X = PaBHO HYMO NPY X PpaBHOM?

5) loaka nponnbina 13 nyHkTa A B NyHKT B, No TeyeHuto peku, 5 KUNOMeTpOB, 3aTeM BepHynacb ob6paTHo. M3BecTHo,
YTO BECb NyTb 3aHsAN 6 YacoB. HaianTe ckopocCTb JIOAKM, CIN CKOPOCThb TEYEHUSI Pekn 2 KM/,

BapwuaHT 2.

1) Pewunte ypaBHeHuUs:

x+1 9 9
ay X X+5 x* +5x

4x Ox* x—2

5) 3x—2 9 —4 3x+2

2) YnpocTtuTe BbipaxeHue:

x2—36_[ 2 2x 2 j

+ —
x+6 x*+3x—18 x-3

x-9
x*+x-56
T T
3) MNpw Kaknx 3HaYeHUsAX a ypaBHEHME NMEET OANH KOPEHb: r—da
3x* +36x+105
Y= 2
4) 3HayeHune hyHKuMn x"—25 PaBHO HYMO NPY X PpaBHOM?

5) Nopka nponnbina 13 nyHkTa A B NyHKT B, NpoTMB Te4YeHUs peku, 8 KUIomMeTpoB, 3aTeM BepHynachk obpaTtHo.
M3BecTHO, 4YTO BeCb NyThb 3aHaN 2 Yyaca. Hangnte ckopocTb NOAKN, €CNN CKOPOCTb TEYEHUS pekn 3 KM/.
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KoHTponbHas pabota Ne 10.
HepaBeHcTBa. CUCTEMbI HEPABEHCTB.
BapwmaHT 1.

1) PewwnTe HepaBeHcTBa:

a) 12x+18 2 3(6x + 8)

6) x2+2x—6320

2) Hangute obnacTtb onpegeneHns yHKUMK:

a) y=+18+6x

+2
y=+vdx—-x’+ Zx
6) X —x-2
3) N3BecTHO 3<x<5;1<y <4 oueHuTe:
a)x+y 6) 2)6—_]/ B) _(xy)

4) MNpwn KakMX 3HAYEHMAX NapamMeTpa a ypaBHeHWEe
2 —

2x"+3ax-9a=0 yyeer [1Ba KOpHSI?

5) PewmnTe gBONHOE HEPABEHCTRO:

-x+4
5

6) PewuTe cnuctemy HepaBeHCTB:

2x+4

-1< <1

dx+ 6>

3x—3£3—x
5

. 3x-3y
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BapwuaHT 2.

1) PewwnTe HepaBeHcTBa:

a) Ox+25>4(3x+4)

6) x2+3x—1030

2) Hangute obnactb onpegeneHms yHKUMK:

a) y=+36-3x

5 x+7
YENSXY X
6) 2x =9x -5
2<x<6;4<y<T7

3) N3BecTHO oueHuTe:

a ¥tV 6 2x—y a) —(xy) ) 3x-3y
4) Mpwu KaKknx 3Ha4YeHNAX napaMeTpa a ypaBHeHue
3x° +4ax—4a=0

nmeeT oBa KOpHA?

5) PewmnTe nBONHOE HEPABEHCTRO:

<—2x+7s_
3

6) PewwuTe cnuctemy HepaBeHCTB:

3x+6

-2 1

Sx+10=

4x—5£3—x
5
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KoHTponbHas pabota Ne 11.
WToroBasi koHTponbHasi paboTa.
BapwmaHT 1.

1) YnpocTtuTte BblpaxeHue:

a)(6—2\/5)%6\/@

2
5) 0,12-436a",a<0
2) PewwuTe ypaBHeHue:

x2—4x—21_
a) x—"7

0

x 3 6
5 X+4 x—-4 16-x°

3) PewunTe cnctemy HepaBEeHCTB:

3(x—2)(x+3)-3x" <4x
3x+5>24x+8

4) Mpwu KaKknx 3Ha4YeHNsIX NapaMeTpa a ypaBHeHue

ax’ +dax+4=0

nmeeT oanH kopeHb? MNocTponTte rpaduk ypasHeHus. Ecnv napameTp a npyHMMaeT HECKOMNbKO 3HaYeHW, TO MOCTPOW
rpacoumk npy HambonbLIEM a.

5) Cokpatute opobb:

(3x)3_ x a-b>  a-b
a) x* 8lx? 6) a’ +2ab+b> a+b

6) MNepumeTp NpsimoyronbHMKa paeeH 34, a ero nrnowaap pasHa 70. Hangute 4nvHbI CTOPOH NPSAMOYTOSbHUKA.


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

BapwmaHT 2.

1) YnpocTtute BblpaxeHue:

NG 343)* —34243
5) 0:18-V64a’

2) PewunTe ypaBHeHue:

x2+4x—21_0
a) x+7
X 2 5

6 5-2¢ 5+2x  25-4x
3) PewunTe cnuctemy HepaBeHCTB:
4(x=3)(x+5)—4x" <5x
2x+7<5x -2

4) MNpw KakMX 3HAYEHNAX NapamMmeTpa a ypaBHeHue

3ax’ +6ax+3=0

nmeeT oanH kopeHb? MNMocTponTte rpacduk ypasHeHus. Ecnv napameTp a npyHMMaeT HECKOMNbKO 3HAYeHWI, TO MOCTPOK
rpacmk npyM HaMmeHbLLEM a.

5) Cokpatute gpobb:

2x)y x° & -b a+ab+h’

a) 032 6) a-b"  a+b

6) NepumeTp NpsiMoyronbHMKa paseH 38, a ero nnowaap paBHa 88. Hangute AnNuHbI CTOPOH NPAMOYToSibHUKA.
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